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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ                                          12-04-2021

Αριθμός Πράξης:    58 /2021
                                                                                                                                                                                                Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
 	Έχοντας υπόψη την παρ. 3 του άρθρου 83 του ν. 4790/31-3-2021 (ΦΕΚ Α΄ 48/31-3-2021)
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
και κατανέμουμε τις εγγεγραμμένες στο πινάκιο και στο οικείο έκθεμα υποθέσεις του Μονομελούς Πρωτοδικείου Γιαννιτσών κατά τη δικάσιμο της 13ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021 ως εξής:

Α) Στο μεγάλο ακροατήριο του Πρωτοδικείου Γιαννιτσών από την Πρωτοδίκη Γιαννιτσών Ελισάβετ Λαφάρα ώρα 9.00 θα γίνει συζήτηση των υποθέσεων στις οποίες δεν εξετάζονται μάρτυρες σύμφωνα με την ΚΥΑ 22439/9-4-2021 και την βάσει αυτής εκδοθείσα Πράξη μας.
Ώρα 9.30 στην ίδια αίθουσα (μεγάλο ακροατήριο) από την Πρωτοδίκη Γιαννιτσών Αγγελική Καρακατσάνη συζήτηση των υποθέσεων στις οποίες δεν εξετάζονται μάρτυρες σύμφωνα με την ΚΥΑ 22439/9-4-2021 και την βάσει αυτής εκδοθείσα Πράξη μας.

Β) Στο μικρό ακροατήριο του Πρωτοδικείου Γιαννιτσών από τον Πρωτοδίκη Γιαννιτσών Βασίλειο Γόγαλη ώρα 9.00 θα γίνει συζήτηση των υποθέσεων στις οποίες δεν εξετάζονται μάρτυρες σύμφωνα με την ΚΥΑ 22439/9-4-2021 και την βάσει αυτής εκδοθείσα Πράξη μας.
Ώρα 9.30΄ στην ίδια αίθουσα (μικρό ακροατήριο) από  τον Πρωτοδίκη Γιαννιτσών Σταύρο Χαριτίδη συζήτηση των υποθέσεων στις οποίες δεν εξετάζονται μάρτυρες σύμφωνα με την ΚΥΑ 22439/9-4-2021 και την βάσει αυτής εκδοθείσα Πράξη μας.
Γ) Στο γραφείο της Προέδρου Πρωτοδικών (1ος όροφος, Νο 1 γραφείο) στις 9.15 από την Πρόεδρο Πρωτοδικών Γιαννιτσών Ευλαλία Λιούμπα, η εκδίκαση των αιτήσεων Ασφαλιστικών Μέτρων που εμπίπτουν στην εξαίρεση βζ) της ΚΥΑ 22439/9-4-2021 και της βάσει αυτής εκδοθείσας Πράξης μας, στις οποίες και δύνανται να εξετάζονται μάρτυρες, ως εξής :
1. Ώρα 9.15΄, η εκδίκαση της με αριθμ. κατάθ. 60/20 αίτησης με διαδίκους τους: ΠΕΙΚΟΥ - ΖΑΧΑΡΑΤΟΣ
2. Ώρα 10.00΄, η εκδίκαση των με αριθμ. κατάθ. 576 και 595/20 αιτήσεων με διαδίκους τους:  ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ - ΔΗΜΤΣΟΥΔΗΣ

Δ) Για τις υποθέσεις που δύνανται να εξετάζονται μάρτυρες στο ακροατήριο σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ΚΥΑ 22439/9-4-2021 και στην βάσει αυτής εκδοθείσα Πράξη μας, η εκδίκαση θ’ αρχίσει : 
1) στο μεγάλο ακροατήριο στις 10.00 με πρώτη την κ. Λαφάρα και 
στις  11.00 με δεύτερη την κ. Καρακατσάνη και
2) στο μικρό ακροατήριο στις 10.00 με πρώτο τον κ. Γόγαλη και 
στις  11.30 με δεύτερο τον κ. Χαριτίδη.

Η είσοδος των δικηγόρων και διαδίκων στα ακροατήρια θα πραγματοποιείται σε χρονική απόσταση δέκα λεπτών μεταξύ τους κατ’ αριθμό πινακίου, ενώ επισημαίνεται η δυνατότητα εκδίκασης και σε πιο σύντομο χρονικό διάστημα ανάλογα με τις περιστάσεις καθώς και η δυνατότητα αλλαγής αίθουσας σε περίπτωση που η εκδίκαση κάποιας υπόθεσης θα διαρκέσει μεγάλο χρονικό διάστημα, κατόπιν σχετικής  συνεννόησης μεταξύ Δικαστών, Γραμματέων και Δικηγόρων.
Η ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
                                                   Ευλαλία  Λιούμπα
ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ


Πρόεδρος Πρωτοδικών

